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Име и презиме ученика:

__________________________________________

САБИРАЊЕ TРОЦИФРЕНИХ БРОЈЕВА
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1.  Израчунај: 
   249 + 238 =             626+ 136 =

    425+ 255 =             589+ 207 =          
2. Формула 1 прелази 267 километара на час, а авион 219 километара више. Колико километара прелази авион за 1 час?
_________________________________________________________

Одговор: ________________________________________________ .

3. Најмањи број седме стотине увећај за највећи број седме десетице.

       _________________________________________________________
4. Београд је од Солуна удаљен 519km, а од Атине 428km више. Колика је удаљеност од Београда до Атине?
___________________________________________________________
 Одговор: ___________________________________________________
____________________________________________________________
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